000 «He(bTeKaMCKI/II\/II MeXaHMueCKUH 3aBOMI» Becenkxa apo4HoOro Tuna ¢ NOKPbHITHEM H3 COTOBOIO MOJUKAPOOHATA

1. O61mue cBeaeHus
Becenxa mpennHa3HadeHa U HCIONB30BAaHMS Ha JadHOM YydacTKe. becenka M3roToBleHa M3 CTaIbHOM
B npoduIbHOH TpyOsl 25%x25x1,2 ¢ IONTOBEYHBIM IOJIMMEPHBIM aHTHKOPPO3HOHHBIM IOKPBITHEM, BEIIIOJHEHHOI I10
eceHKa aquHOFO THUIIA COBPEMEHHOMN TEXHOJIOTHH.
T'aGapuTHBIE pa3Mepsl (C y4EeTOM COTOBOrO nonukapOoHara): mmHa 2100mMM
mupuHa 2525 Mm

«JleTHAA » icera 2000 o
T'aGapuTHBIE pa3Mepsl (10 OCHOBAHUIO): mHa 1900MM

mupuHa 1800 Mm
BbicoTa 2000MM
KonruecTBO mocagouHbix MeCT — He Oosee 8 uetoBex

H ACHOPT g:ipgnzel - TIONUKApOOHAT 4 MM.

Y MHCTPYKIIMS TI0 cOOPKE U IKCIUTyaTalluu Bpews cOopkit (2 viex.): 40 MunyT.

Kapxkac Gecenxu B yIlakoBaHHOM BHJIE JOCTATOYHO KOMITAKTEH IPEICTABISIET COOOM 5 yIaKOBOYHBIE SIMHHIIBL:
Taxer ¢ xyramu - 1 wT. (2400x620)
Taker ¢ ocHoBanusiMu — 1 it (900x800)
TTaker co croiikamu — 1 T, (1470x400)
ITaker ¢ 006pe3nbiMu nockamu — 2 it (2000x120x396)

5. TlakeT ¢ KOMIUIGKTYIOLIMM KpENEeKHBIMUA dneMeHTaMu. C NacrmopToM U HHCTPYKIHMEH Mo cOOpke M
ynakoBke — | mT.

b

Pucynoxk 1.

Buumanue!

1 — Croiika (CMMMETpPHYHBIE IPYT IPYTY)
Ilepen cOopkoii M HCIOJIb30BAHHEM BHUMATEIbHO 03HAKOMbBTECH € 2 — OcHoBanue (CUMMETPHIHBIE JIPYT IPYTY)

o 3
MHCTPYKIHEH 10 cO0pKe M YKCIIyaTanun! R

5 — CTsDKKa OCHOBaHUS
6 — IliaHKa 1oj CTOJICHIHUIY

Hedrexamck 2011



1 — Croiika 6 mrt 2 — OcHoBanue, 6 T
Tlopsinok coopku

K croiike 1 kpenum npu nomorn BuHTOB M8x60 (K) ocHoBanue 2 (puc.l). . Jlanee, mpu momomy BUHTOB
M8x85 (JI) m M8x60 (K), kpernm Mesxy co0oii 1Ba ocHOBaHUS (pHc.2) U CTSDKKY ocHOBaHUs 5 (puc. 3, y3en A). K
OCHOBaHMSM 2 KperuM CTSOKKHU croiiku 4, Buatamu M8x60 (K) ( puc.3, y3en b)
Ha croiiku 1 HacaxuBaeM NpH MOMOLIM HAMpPAaBISIOMMX AYTH 3 M KpenmuM HpH nomoury BUHTOB M6x35 (T)
(puc. 4 y3exn B). Ha qyru 3 xpenvM Ipu HOMOIIH JBEHAATH CaMOPE30B 5,5X25 COTOBBII MOIMKAapOOHAT pa3MepoM
2,1x3 M. (Puc. 5) Janee mypynamu 5x50 (IT) kpenum 10cku K Kapkacy OeceiKd Ha MECTO CIIMHKM M CKaMeHKH (puc.
6,7). Hanee kpenuM e mianku 6 mypynamu 5x50 (IT) k mectu nockam (E) ¢ AByX CTOpPOH MO KpasM Tak, YTOOBI
TUTAaHKa Pacrioiarajiack Ha pacCTOSHUM 77 MM OT Kpasl IOJy4uBIIeHcs cronenHupl (puc.8 a, 6). lanee cronemHuiry
kpenum 1mrypynamu 5x50(IT) k ocHoBanusM 2 (puc.8 6).
3- nyra, 3 wr.

4- CTspKKa CTOWMKH, 2 IIT.

Puc.1 Puc.2

5 -CtsbKKa OCHOBaHus, 1 1T,

Puc.3

Pucl.Vzen A

6 -IlnaHka Mox CTOJCIIHHMILY, 2 IIT. 7 -Hocka oOpe3Has, 12 mr.

 Z




Puc. 4 Puc 3. Yzen B Heo0xonumble ycI0BUS IKCIUIYATALMMU:

Becenka npeumyiecTBeHHO HCIONb3yeTcs B jieTHee BpeMs. B 3umuuit nepuon CIIK cuumaercs. He pazBoauts
OTOHb BHYTPH U HE MOCPECTBEHHOM Onu3ocTu 0T Gecenku. He momseprars MeXaHHIECKUM BO3ICHCTBHSM.

B KOMIIIEKT TOCTAaBKY BKIIIOYAET BCE HEOOXOMMMBIE KOMIUIEKTYIOIIHUE I cOopku Oecenky VX MOHBIT nepedyeHs
MPE/ICTABJIEH B Ta0IMIIE:

HaumenoBanue O06o3HavYeHNe HA uepTrexax KonuuectBo EI[. H3M.

CoroBblii monuKapOoHar 4 MM 6,3 M.KB.

Jlocka o6pesnas 2000x120x33 E 0,1 M.KYO.
Camope3 5,5x25 (Co cBEpIIOM OIIMHKOB.) " 12 T,
Bunr M8x60 K 27 LIT.
Bunt M8x85 J1 3 T,
Taiika M8 M 30 IT.
Pucd. Ysen B Ilaii6a mwiockas M8 H 60 wr.
. ypyn 5x50 II 38 IIT.
Puc. 5 Taiika M6 P 6 e
aii6a nockas M6 C 12 IT.
Bunt M6x35 T 6 LIT.

CBHUIeTEJILCTBO O npUueMKe U rapaHTUM U3roTOBUTEJISA

TapanTHiiHBIe 00513aTENBCTRA.

TIpeanpusTHE-U3rOTOBUTENH HECET OTBETCTBEHHOCTD:

- 32 TTIOJIHOTY KOMIUIEKTalUu;

- 3a coOupaeMocTh Oecenku;

Tlone3Hslit cpok CiTyObI KapKaca U3JIeHs P YCIOBUU COOFOACHHS TIPaBUII SKCILTyaTauuu — 10 jer.
TapanTniinelii cpok — 12 MecsI1eB co THS TOKYITKH.

IIpeanpusiTue — U3roTOBUTEb:

000 «Hedrekamckuit MexaHHYECKUi 3aBOI»

452680, PD, Pecniyonuka bamkoprocran,

r. Hedrekamek, yn. Unaycrpuanshas, 9 b. ten.(34783) 2-14-54, 2-17-57

TIpeanpusiTue — U3rOTOBUTENH HECET OTBETCTBEHHOCTD 32 KaY€CTBO NMPOAYKIHHU B cooTBeTCTBUH ¢ ['K PD.
IIpennpusitTne ocraBiser 3a co00ii NMpPaBo Ha BHeCeHHe H3MEHEHHHl B KOHCTPYKUHUIO OecelkH, He
YXYAIIAKLIMX e€ MoTPednTeIbCKHX KayecTB.

Jlara BeIITyCKa
KommiektHOCTB npoBepeHa
ramn OTK
Jlata npomaxu
IIponasen

Puc. 6

(HaumeHOBaHME U IITaMII OpTaHU3ALHN)

Puc.8 b




